



В Соколе молодой человек подозревается в уклонении от призыва на военную службу

Сокольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 19-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу). По версии следствия, молодой человек осенью 2013 года прошел медицинское освидетельствование и решением призывной комиссии Сокольского муниципального района был признан годным к военной службе, после чего лично получил две повестки о контрольной явке в отдел военного комиссариата Вологодской области по городу Сокол и Усть - Кубинскому району и об отправке к месту прохождения службы. Однако подозреваемый умышленно, не имея законных оснований для освобождения от военной службы, с целью уклонения от нее, не явился на указанные мероприятия. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/740773>